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MR 1:

SIGT 1 For 3Tpfa H ST T B, U AR 3R U bR @ & A GU gU &1 afe 37

ofea g €, Y {5 @ &1 A 31 giem?

gux 1:
fearg: oMeR BT P YT =60 m

IR TSR Wd P YalT= 80 m T p— —rpo—
VAR, (a) (b)
AAIHR Wd H1 URAT = TSGR Td &1 IRAT
=9 2(1+b) =4 x Yol = 2(80+h)=4x60
=3 160+2bh =240 =% 2b=240-160
= 2b =280 = b=40m
ggl  SPR Wd BT &0 = (Yol)? = (60) = 3600 m?

3R PR Bd BT AT = AaTS x TS = 80 x 40 = 3200 m?
3{d:, TMBR W DT Ehd P ST

M3 2:
e PP & T RE H et e A aa 0@ deR @ el | [——om
98 Wil & dd H T TR I decl 5| BR & IR 3R Tb sHir=n T
fawfra fovar mar 81 2 55 vfd af Mex &t R & 9 Tl & :
fa® g @ &1 o0g 1 Sifod| Bm i, =
I 2: l
TSR WIE B Yl = 25 m et
. PR WIC & & = (YOI)? = (25)° = 625 m? = — :
TR P ddls = 20 m 3R : T
WP ST =15m S

-, TR BT §I%d = 918 x TSTs = 20 x 15 = 300 m?2
I BT A% d = TNPR WC BT &b — U BT AFhd ’
=625 - 300 = 325 m?2 £

-+ 1 9 Hiex 1 &) B Rid & H1g = 2 55 7
. 325 g7 Hiex S7ig ol fApfd B &1 Y = 355 x 325 !J(
=%17,875 -

3k, I ! fABTRIT B BT po oad 2 17,875 & o "

25m

M3 3:

ST o 3E & ST 79T 8, U 1 &7 SMTUR A8 § AR & 3R [kl IR 3ftfad & &u

7 81 39 S 1 uRHTg 3R &A% J1d BT | [T B dalg 20 - (3.5 + 3.5 WX 5]
3N 3:
fag: Fadas=20m ( >

AT BT A =7 m
- g @ A= = % =3.5m

20 m



ATATHR YT & das = 20 - (3.5+3.5)=20-7=13m
SATHR HITT BT IS = 7 m
ATAATHR U T 8% d = [xh =13x 7 = 91 m?

ST 3fefai &1 & = 2x%ﬂ'r2 = Zx%x%xf}jxliﬁ = 38.5 m?
Fiiie &7 &% = 91 + 38.5 = 129.5 m?

3, oMl g &1 gAY = 2xm‘=2x272x3.5 =22m

R TR HIURAT =22+ 13+13=48m

AR 4:
HR g9 & o ITTI ST & aTeht T elsdl P SHTHR THIAR &1 § [T SMUR 24 cm
3R T $918 10 cm B 1 1080 T Hiex &Fhel & U B2 Pl 5 P [o1Q T4l el ergell b1
W%[ﬂf%ﬁ?ﬁﬁﬁﬂﬁ%ﬁﬂﬁ%ﬁﬁ?ﬂﬂgﬁﬁmmwﬁﬁgm
1]

IR 4:

fearg: TS B SMUR = 24 cm = 0.24 m

T5d B WA S8 = 10 cm = 0.10 m
qUl  TTEd BT AT = YR x $T% = 0.24 x 0.10 = 0.024 m?

— LEaPEL T
B DI Th & [T, T3 B T y

1080

0.024

= 45000 T3
3{ct:, R B g P 1T 45000 TTSEI P MATLIHT ¢ |

A3 5

T A1t fpelt el o fora g faftrs e Ri & Hivy uerd & covs! & 9Ri 3R gH 8! &1 1
uerd & 5 ghs & fore =fict &l ofal gaa T UeT? WRUT AT, 9 &1 R I ¢ =277,
Sl » g &I U1 §, & TgTaT © I & o Wbl 5 |

(a) (b) (c) —2.8 con —i
T
1.5cm
—2.8 com— —28cm— l
gur 5:
A 28
(@ B =— = —=14cm ;
2 2 ‘.‘
3rtfg &1 URHT = 77 = §x1.4 =4.4cm PRy pre—

Tt GRI T Ts $d gl = g &1 IRAY + |
=44+28=72cm



]

1.5¢cm

(b) 3fefgT HT A = 2.8 cm
AN 28
e = 2 e L
Z 2
S{Fhﬁﬁrtrﬁﬂr% r = %xl.z; = 4.4 cm <—28cm—>
et GRIAAN T PA G = 1.5+ 2.8 + 1.5+ 4.4 =10.2 cm

(c) 31¢ig< &1 TN = 2.8 cm 28 em
A 2.8 =
B =— = —=14cm & ™\
g BT URAM = 77 =§x1.4 = 4.4 cm \/
. S
& GRITA TS FAGU=2+2 + 44 =84cm 5 e\ /o
acmy = /2cm

%wﬁrm ¥, Hisg uerd & ghs o forg idt ol e e & \/
ST



o

(3 -11) (ST
(PET - 8)

gt 11.2

MR 1:

TH O & S U (9de) BT ATH 990 ol o | af¢ SHS] IHIR YE 1 m 3R 1.2 m el
TYT S AR YT & &9 B g 0.8 m &, ﬁwmmﬁm|

Sur 1: Im ]
T, Ugdll THITR YOl B daTs (a) =1 m 0.8 m \
@?Wwwﬁm(”) =1.2 mdyt f4t-=} 1.2m 1M i
$=E (h) =0.8m | -

. FIS o HUR g T & = %(a+b)xh = %x(1+1.2)x0.8 = %xz.zxo.s =0.88 m2
31:, Il & UL UF BT &% 0.88 m?2 B

M3 2:
TS YA &1 8% 34 cm? § 3R SUD! $Ha1s 4 cm © | GHTR Yolefi § ¥ U &1 da1s 10 cm
1 G FHICR YT 1 TiaTs 31 B
3 2:
AT, G AR Yol & TS = b,
UBFﬁWHGTED(Wﬁ (a) =10 cm SR $E (h) =4 cm

HHS T & = (a+b) xh = 34=%(10+b)x4
= 34= (10+b)x2 = 34=20+2b
=9 34-20=2b =  14=2b
T=b = &=7
3, @ﬁwwaﬁaﬁrs‘Nm%l
M3 3:

TS IHdd P HHR & Wd ABCD ! §1S &1 @aTs 120 m 81 TfE BC =48 m, CD = 17 m 3R AD
—40m%?ﬁéﬂﬁaﬂaﬁqﬁmaﬁﬁfmHGITABWHGH&WADH?-HBCWHH%I
I 3: D
fc’rm% BC=48m,CD=17m, AD = 40 m 3R URAT =120 m \
HHeid Wd ABCD &1 URHT = AB + BC + CD + DA ] .

B

= 120=AB+48+ 17 + 40
= 120 = AB=105 Ad0m__
= AB=120-105=15m L.
1 m
Fuferg, @HWW=Ex(BC+AD)xAB : \
i . 48m o
= SX(48+40)x15
1
x88x15
!
= 660 m?

3(d:, @d ABCD T &7hd 660 m2 &



HA314:
T IgUS PR & T PT f[AH0f 24 m & 3R AW Jrgw =finf ¥ 39 il W ElF T oia 8 m
T4 13 m &1 Td &1 & F1d Biforg| /‘
39 4: 13m
Tgl, h =13m, h, =8 m 3R AC=24m 24m
IgYS ABCD T &% = A ABC &1 &83Hd + AADC FT 8THd “‘I/

= l‘b><h1+lb><h_, B

2 2
= l.b(h]—l-jﬁ'r,z) h,13m
2 ! 24m M

1 A &
= x24x(13+8) =~ x24x21=252 m? W

31k, TGS SHTHR b W BT &IHd 252 m? 7 0

HAZAS:
foreht Trerqys & fa®uf 7.5 cm T 12 cm 81 SHST 8% 1d SIfor|
3 5:
ETIT% d, :75cm~3-?ﬁd =12 cm

&Y I § S, grerqys &1 & =
31ct:, FHAGHS BT 8FHd 45 cm? g

A3 6:
T TGS F1 86 T FIfoTe forget YoT 6 cm 3R e 4 cm €1 af v faswol &t darg
8 cm ® ol e e uf &t warg I Pifeme
I 6:
B O & [ SHaEgys, U SHiaR aqys 1 giar |
THEgUS &1 8 = 3R x YT = 6 x 4 = 24 cm?

qq HEgHS @1 &FAhd :éd,ar1

=

lx’/ 5x%x12 =45 cm?

2

l\J|>—-
()

= 24-lx8xd = 24 =44, :>d2=2744 =6cm
3, Eg\qifﬁmf&flaaﬁecm%l
AR 7:

et Yo & B3 § THIgHS & SMHR BI 3000 TS & 3R 390 Y T & faHbul 45 cm T
30 cm TaTs & & | 4 T0Y Ui a7 Hiex B X U 39 B & Uil &3 &1 98 J1d HIfeTg |
Sux 7:
f@a18, d, =45 cm 3R d, =30 cm

mﬁ&?ﬂw=5 d, ; x45x%30 = 675 cm?
3000 TISdl &1 &7 = 675 x 3000 = 2025000 cm?

= 28000 _ 505 e g2 [
10000

.+ 1 m?=10000 sz:l



1 g7 Hiex X & Uifersl 6 &1 g = 3 4
202.50 ¥ Hiex BEf Pl Uifersy 63 &1 o0 = 4 x 202.50 = % 810
3fct:, =T &1 UITer=T R &1 $d 34 2 810 B

A3 8:

T U THGE & HTHR BT Wd TR a1edl & | 39 Td $I ¢! & 1Y el Yol S & 1Y
Aol Yol & iR & SR oaTs & oI &1 Afe 59 ©d BT &F%d 10500 m2 § SR & FHiR
YeTT3fl & o B dead 100 m gl 8, O 14! & I ATl Yol S TaTs J1d Hierg|

3dx 8: ERd
ffar®: dwaagd (h) =100m 00— -
THET P PR P Wd DT &FPHA = 10500 m?2 /L,m \
A IS & 1Y aTelt YT B a8 x m 8, 3Ac: et b Iy L

et YT FrdaE = 2x m -

ECil
W@Hﬁﬁ'ﬂﬁ’[z%(cﬁb)xh
= 10500:%(.‘c+2.‘c)x100 = 10500 =3xx50
= 3x= 10500 = = 15(())50;) x=70 m
mﬂaﬁasmuaﬁgmaﬁaaré 2x=2x70=140m
9. =
T U 3 GU TR BT HU I8 HBYW P PR 1T | S 5 AP Gorebemnmen 1
# I T | TS U8 P A 1 Biford| in
3R 9:
T §: Sy ! U Yol Bl @S 5 m B

T SFYS B o YT A faufor fasam) &) wede ot griar Yod $a: 11 m $iR

5m g 94T T9ad il 4 m § 3R U 37d, ore! daTs 3R dIers HHs:
11m3R5mel

zfer, &) GHA BT &Fhd = 2 x %(a+b)xh

=2x%(ll+5)x4=4x16=64m2

3R 3T BT ATPT = TETS x TSS =11 x5 =55 m?
TSIt UY BT &ABd = 64 + 55 = 119 m?

AR 10:

TP YaYSl HIEHR BT SHIE 5 o b ST H SR 7191 8 | SHHT &A% J1d PR & (o1g Sl
maﬁmﬁsﬁaﬁﬁﬁrﬂaﬂﬁﬁﬁwﬁmm

ﬁ ] /I\
T T 30m
L5 .

15 m— wﬁﬁa:ra:ﬁ‘a mﬁmaﬁraﬁ'@

Gl TXID| BT STUNT B §U 59 S &1 EF0hd 11 BIfoTT | T 1Y SHH] 8AH A J1d DA DI
s 3R I 5 Ypal &7




Wlﬂ: A
gl aiieel: Sifd & 3E T,
TYS &1 &F%d = YHGE ABCP &1 8% d + JHdd AEDP &1 ° £ =

B = [AP+BC]XCP+% (ED + AP) x DP

Zimp

chd rp ch dp
P

1D | =

wife T 3@ e 1 e

[30+15]xCP+%[15+30]xDP

(30 + 15) (CP + DP)

x45xCD

P [ = 1= 1= 12| =

x45x15=337.5m?

R TRIT: B & 3R
Tgl, AM 1 BE, 3fd: AM=30-15=15m
UaYS FT &% = A ABE &I &6 d + 97 BCDE &1 &3%hd

:%x15x15+15x15

=112.5 + 225.0 = 337.5 m?
3{cl:, TAYSl BT & = 337.5 m?

A3 11:
Toru fiomR ThH & 3RG P! 9183 T4 3id: fIH HHY: 24 cm x 28 cm TG 16 cm x 20 cm &
gfe Th & TS TS & 91518 GHH ©, a1 TS Ws &I &% J1d P |

gur 11:
g, S (1) iR SR (1) P et T 21 A
qUT 3MPT (111) 3R BT (1V) B w1 FH ) 1
---WUJWW=WWW=%((¢M)M —2dom——
= é(28+20)><4 111
=l><48x4 =96 cm? I ” % IT |28 cm
2 [di1]
Y, AP (11) FT &THd = 96 cm? v |
qYT SHTHTA (111) T ATB = TS BT ATB = %(ﬁb)xh. —24 cm —
= %(24+]6)x4
= l><40><4 =80 cm?
2

TR, SR (1V) FT &% = 80 cm?



Tfora

(31T - 11) (&)
(P& - 8)
gt 11.3
AT1: W -l
3 IR fEea & S b o sl  exfarman 81 e |
s @) F9m & forw &0 Il &) siazgsar 82 —F iz
I 1:

(a) feam &: Uge UATHTHR f&sd B derE (/) =60 cm
U8 THIGR f&sd ST AISTs (b) = 40 cm
Ugd THIGR fesd B Sarg (1) =50 cm

U8 THTHIAR fSedl &1 o Y§IT &0l = 2(Ib+bh +hl )

=2 (60x40+40x50+50x60)
=2 (2400 + 2000 + 3000)
=2x 7400 = 14800 cm?

(b) fEa 3: T TIYTHR fE& &4 (1) = 50 cm
TR TAIYTER f&&d P 9IS (b) = 50 cm
G YATHIGR f&ed 1 $HaTs (k) = 50 cm

TN TR S8 1 Hal GuIa &3w%e = 2(Ib+bh+hl )

=2(50x50+50x50+50x50)

=2 (2500 + 2500 + 2500)

=2x7500=15000 cm?
3, U5 (a) TAHIDR fEas fSod B a9 & forg 0 anneht 1 sraxaeh g

M3 2:
80 cm x 48 cm x 24 TTY AT U Yebd B! foRUTd & HUS V&1 5| T 100 eh4! &l g
% T8 96 cm TNSTS ATl e Hiex foRUTd & HUS B ATl o7

guY 2:

fGas: YeHrg o daR (/) = 80 cm,
Yehy Pl ASls (b) = 48 cm
S?I?H\T:’ﬂaﬁm(h) =24 cm

Ychd 1 Sl USIg &l = 2(lb+bh+hl)

=2(80x48 +48x 24 + 24 x 80)
=2 (3840 + 1152 + 1920)
=2x 6912 = 13824 cm?
foRUTe &1 8% d = ey &1 $d Y¥ia &F%a
= Ixb =13824
=  Ix96=13824

l=% =144 cm
96

100 Yehdl Bl G-l o (o1U feRUTd &1 ATl = 144 x 100 = 14400 cm = 144 m
3fct:, 100 Yehd! Bl g P (oY 144 Hiex foRUTa & HUS # Aa@HaAT 3|



A3 3:
TP U U B YT F1d BT a1 geig &% d 600 cm? B

gur 3:
f&an 8: 99 &1 g8ty 89%d = 600 cm?
= 61> =600 = I* =100 = [ =10 cm

37, U BT 4Gl 10 cm &

A3 4:

FEIR T 1 mx 2 m x 1.5 m AT gTelt Ush Ut &l 9Tex 9 Ue forar| afe 3o+ Ut & ad & oifaRad
34 it 1R | Ue fara g &t 31 ot IuA e gEia a1 Ue

3N 4: N R |
fGa g T B Eas (/) =2 m, W B AT (b) =1m | r—,
Sﬂ?ﬁﬁaﬁi—tlﬁ(h)zl.Sm l -
U B QT 8T = b +2(bh+ i) ‘““‘T
=2x1+2(1x15+15x2)=2+2(1.5+3.0)

=2+9.0=11m?
3fck:, I8 11 m2 YFIg &A% &1 Ue faan

M3 5:
ST T U GTHIRR B BT EIaRT 3R Bd Bl Ue R 6T & 1! dars, dierE 3R $uE
HAY: 15m, 10 m T 7 m B | U I U 1 B TaT T 100 m? 0 d B! Ue fohar S ghar
T I 3T P & o I Ue Pt fard=l St I a=TH ghil?
3N 5:
G PRI AR (1) = 15 m, FR B 18T (b) = 10 m, TR B S8 (h) =7 m
HHR I (U & o1Q) o Guia &=hel = b+ 2(bh+hi)
=15x10+2(10x7 +7x15)
=150 + 2 (70 + 105) = 150 + 350 = 500 m?

: . _mwﬁ?ﬁquﬁuﬁw 500
THe, PR W = e = = 5

3T, B P foTu IH U BI 5 1 bt TR BT |

JTE 6: e

ol FIRT 5 o R F T el u reR @ aH T R |

P TR U g ¥ el 37 fpw e w1 i gty At et 87 1L
I 6: e Free

e g s R TR FTAM=7cm, . TR S &t BT (1) = % cm
IR ITHR & BT HaE (4) =7 em
SRR foss &1 Uy g¥ia 85k d = 277k = 2x%x%x7 = 154 cm?

TUT TR e BT U gy &thd = 417 =4x(7)” =4 x 49 = 196 cm?
31, TR a8 o7 ursf ymty e a oifiie 3|




AR 7:

7 m 31 3R 3 m SATE a0 U &g Sa-IHR b fhdl YT B U d1ex § a1 g3 81 39 &1
& feru qifesd urg o1 Irex B {E Fd P
8 7:

&1 §: SATPR T B AR (1) = 7 m, STNHR ¢b P $Ha1s () =3 m
STTPR dob BT Hof YSTT &l = 277 (h+ 1)

= 2x%x7(3+7) = 44x 10 = 440 m?
3fct:, I §TH & AT 440 m2 YT P AR P AMTWHT |

H3 8:

U GRS So BT d5h G & d 4224 cm? 8 | 39 3] HaT8 & S HIEHR 33 cm ASTS
B U AR TG TS Sl &1 ATIABR =16 BT URHATT Jd Hiferg |

3TN 8:
a1 §: 90 $1 9% YN &FHd = 4224 cm? 3R 90 S S5 = 33 cm
é‘aﬂﬁamqsﬁuam= 2xrh

= 4224 = 2x2—7:2><rx33 =5

3m

7m

L 4224xT _ 64xT
T 2%22x%33 22

3 2
IYT HRATPR AR DI el = 270 = l=2x“72x62;7 =128 cm

TAATPR AR PTURAT = 2(/+b) =2 (128 +33)=2x161=322cm
3{c:, STAATHR TG BT IRHY 322 cm & |

H3T9:

{3l TS DI THIA B b (oY Uh HSH AR Bl S & $HUR [P §R YA & [o1T 750 TFH
T USd & | i TS Aok BT T 84 cm 3R @15 1 m 8 O TS BT &A% d JTd BT

A
,

S 9:

TSD AeR $I a8 (1) =1 m =100 cm
TS IR P Uty g &% d = 27rh = 2§x4zx100 = 26400 cm?

. TSH AR GRI 750 IgH3 § o &ABdA = 26400 x 750

=1,98,00,000 cm?

= 1980 m2 [~ 1 m2 = 10,000 cm?]
3, GSH P Hdl &7%Hd 1980 m2 g



JT?T'TIO

aﬁwﬁﬂﬁaﬂwaﬁﬁ%m%ﬁmm 14 cm 3R $dTS 20
cm %| HU T & U8 P IRI 3R TP qd9d Tl § (o S sipfa o oxfan man €)1 afe ug
ﬁaaaéﬂé?aaahwﬁéﬁﬁumﬁgﬁmﬁwm%ﬁraaaﬁamw%?

I 10:
feare: SOHIPR o &1 M = 14 cm

SO dci b1 T (r )=‘—"=E E
2 2

YATHR T B! Sl = 20 cm
Aq9d B Sal (h)=20-2-2=16cm

dad &1 uY get &3%d = 2720k = 2%x7x16 = 704 cm?
3fdi:, TSl BT &A% 704 cm? B



Tfora

(l%am 11)(“ﬂﬁn‘%)

- 8)

srsmaFﬁlM
A3 1:

3{TUh! U SeTeR oo faam gan 8, Fafeiad o @ ey fRufa o oy SuesT g¥ly dwser 3rd il
3R forg fRUfa & smgem:
(a) T8 T1d HRA & fore fo g9 e ot <1 o 9 3 |
(b) SH®HT WReR B3 & ot gifesd Hide Sl & T

(c) 398 W UM T 1R TH a1d B bl Bt T
S 1:
(a) ST (b) I8 &% (c) 3maa
M3 2:

S A BT IR 7 cm 3R S48 14 cm &1 T B T AT 14 cm eﬁ?ﬁrﬁnm%ltrhao—cﬁ
{3 famT o 3Ty &7 Thd & b o1 ST & fohaepT Smaa 31 ©1 SIF1 S T 3Maa J1d
ﬁgmmmlmaﬁﬁq%wmwmﬁ%ﬂmmmﬁ

IR 2:
81, 90 B &1 a3 & wifes I Bream 31 2
SATA BT AT =7 cm

= aanﬁﬁGqT:%cm
3R STTA DI AR = 14 cm
ST A BT AT = 7r2h = 27—2><Z><Zx14 539 cm3

aul §¢ B &1 &M = 14 cm
= aFT:IBGﬂﬁ'GCIT:%=7cm
3R WB@W-?cm
ST A BT T = 7r°h = %x?x?x? = 1078 cm3
WAW@WH&'\W ar(2h+r) [~ TR SN A GATEIAH §] | )
= —x5(2x14+%J = 11{28%) — 14 om —

= llx% = 346.5 cm?

ST B 1 $d Y81 &% = 7r(2h+7) [~ T8 SR I Tl g 7]

= %x7(2x7+7]

=22x(14+7)=22x21=462 cm?
gl &ma{maaaﬁaqummtﬁ&m%l

3 3:
U U TTH I SIS F1d DI TP SR BT &A% 180 cm? MR fSRIBT 3adH 900 cm3
¥4



3TN 3:
e ®: Y NUR HT 8FAWE (I x b) = 180 cm? 3R TTH T I = 900 cm3
9 o & o,

OIY &1 3T = Ixbxh =900 = 180 xh :>h=—8=5m
3, TTH B HAS 5 m 2|

A3 4:
T UTH 1 faA 60 cm x 54 cm x 30 cm € | $9 9ATH & &R 6 cm Yol a1 fba BIC 891 3
o ¥ B |
3 4:

T 8: T B AaTS (1) = 60 cm, T P AISTS (b) = 54 cm 3R TAH B S5 (h) =30 cm

BHSHA 8 [, O9TH &1 3a = Ixbxh = 60 x 54 x 30 cm?

3R " BT 3MeH = (Side)3 = 6 x 6 x 6 cm3

: : YATH T ST 60x54x 30
o @%ﬁﬁw: T o 6X6X6 =430
3{d:, TFTH & 3fEX 450 BIC U 79 off Jahd ¢ |

A3 5:
U U ST D1 SIS JTd BITOTT FTTPT I 1.54 m3 3R ORI YR T3 140 cm &7
3TN 5:
fearg: S0 &1 3Md = 1.54 m? 3R 96 & 3ATUR P AT = 140 cm

ST & YR BT BT () = E:% =70c
ST BT AT = 7r°h
2
= 154 = 22w R i b oy 1OAXTXIOXI0
7. 22x0.7x0.7 22 %7 x7x100
3T, ST P SAB 1 m gl

A3 6:

TS Y B ¢ el & SMBR H ¢ fore! odl 1.5 m 3R dds 7 m g

Y CH T W Gh aTel g I AT diex B J1d Sifor| - '
ST 6:

f&a1 §: SEIHR ¢ &1 BT (1) = 1.5 m 3R W%ﬁé‘aﬁ(m =
SEFIPR ¢ BT AT = 7r°h = 2—72x1.5x1.5x7 = 49.5 cm3

=49.5x 1000 dic? [+ 1 m?3=1000 cx]
= 49500 T
3fct:, T B WX QU BT AET 49500 T B

AR 7:

uﬁm‘aﬂ%uﬁaWﬁgﬂwaﬁﬁmmﬁr
() 9@ g¥lg &awa H fovae 1 gf s grfle
(i) 3P 3mad | foba T i gt




IR 7:
(i) AT, T & U@ (AR $i aars = 1.
T S §, 99 1 JETd &5 (A) = 6/°
afe o1 & U fbaR & g o e amg,
Y 1 GETT 8B (A")= 6(21) = 6% 4> =4x6/°
A'=4xA
3{cl:, SHPT YHIT &Fe IR A1 81 SITU |

(i) ST A (V) = [
fe 1 & UL [k I g1 B el &g, ot
Y BT 31T (V)= (21) =8F°
V' =8xV
3{ct:, SHHT TG 8 T[T B SITE|

M 8:
TH $& & 3R 60 Tiex Ul fiFe & a3 9 Ut AR 18| Al $58 &1 e 108 m? g, df Jrd
HifoTE b 39 F8 Bl WA | fdre de @l
3t} 8:
fGars: &e &1 3mad = 108 m3

$S D AR UM IRABI &R =60 elex / e
_ﬂm'ﬂ/ﬁqﬁ |:.11=me:|

1000 1000
= 60 %60 I'llS/Ei%
1000
i 00X00 s qrf v & e Ema = 1 He
1000
FHSH 1 m3UFE WA H @ IEY = el
60x 60

H8H 108 m3 UF 4R § 0 gHG = 10680"‘1280 He = 30 °e
3, 39 H8 B WA | 30 °S T






